
 

 

 

 

 

 

 

                 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

              Ενημερωτικό Δελτίο Εκπαίδευσης 

          Κέντρο Φιλοξενίας Ασυνόδευτων Ανηλίκων 

                           Αθήνας 

           Δεκέμβριος ’20 – Φεβρουάριος ’21 
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“Creativity X- press’’ 

Ένα διαφορετικό εικαστικό εργαστήρι, με πολύ από τη λάμψη της εορταστικής περιόδου έλαβε χώρα 
την περίοδο των Χριστουγέννων στο Κ.Φ.Α.Α. Αθήνας. Οι ανήλικοι μαζί με το προσωπικό 
δημιούργησαν χειροτεχνίες, με τις οποίες στόλισαν όλους τους χώρους του Κέντρου, διασκέδασαν, 
μοιράστηκαν τα ήθη και τα έθιμα της πατρίδας τους, βιώνοντας με τον πιο ζεστό τρόπο τη μαγεία των 
Χριστουγέννων. 

 

 
 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Μαθαίνω να μιλάω και να γράφω ελληνικά 

Μαθήματα νέων ελληνικών διεξάγονται σε 

καθημερινή βάση απο το Τμήμα Εκπαίδευσης του 

Κέντρου Φιλοξενίας Ασηνόδευτων Ανηλίκων του 

Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού. Σκοπός της 

εκμάθησης της ελληνικής γλώσσας, είναι η 

αποτελεσματικότερη ένταξη των μεταναστών σε 

μια διαφοροποιημένη γλωσσικά και πολιτισμικά 

κοινωνία από εκείνη της προέλευσής τους και η 

ανάπτυξη εκείνων των δεξιοτήτων που 

απαιτούνται ώστε να ανταποκρίνονται στις 

επικοινωνιακές καταστάσεις της καθημερινής 

ζωής. 

24 Ιανουαρίου: Διεθνής Ημέρα Εκπαίδευσης 

Με αφορμή τη Διεθνή Ημέρα Εκπαίδευσης στις 

24 Ιανουαρίου και σε συνεργασία με τις 

εκπαιδευτικούς των ΚΦΑΑ, ΚΦΑΑ Α’ και ΚΦΑΑ 

Β’, πραγματοποιήθηκε εντός του Κέντρου μας 

ενημέρωση στους ωφελούμενους αναφορικά 

με τη σημασία της εκπαίδευσης καθώς και τις 

υποχρεώσεις και τα καθήκοντα εκπαιδευτικών 

– μαθητών. 

 

  

  

 

 



 

 

 

  

Design Program & Life Skills 

Διαδικτυακά μαθήματα που αφορούν το εκπαιδευτικό πρόγραμμα “Design Program & Life Skills’’ 
ξεκίνησαν εντός της δομής μας, σε συνεργασία με τη Μη Κυβερνητική Οργάνωση “Faros’’. 
Κυρίαρχος σκοπός των μαθημάτων ειναι οι ωφελούμενοι να αποκτήσουν σημαντικές δεξιότητες, 
μέσω του σχεδιασμού και της υλοποίησης διάφορων κατασκευών. Η ενδυνάμωση του αισθήματος της 
«ροής» και η ενθάρρυνση της δέσμευσής τους σε μια δραστηριότητα η οποία διαθέτει ατομικά και 
ομαδικά χαρακτηριστικά, όπως η αυτοέκφραση, η κοινή χρήση υλικών ανά ζεύγη, η επικοινωνία ιδεών 
και τεχνικών κατά τη δημιουργία, αποτελούν αδιαμφισβήτητα μερικά από τα πολλαπλά οφέλη της 
όλης διαδικασίας.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

Speak up- Μedia for Inclusion 

  

*** 

Το  πρόγραμμα “Speak up- Μedia for 

Inclusion’’, του οποίου την επιμέλεια 

έχει το Κέντρο Εκπαιδευτικών 

Δράσεων και Διαπολιτισμικής 

εκπαίδευσης “Καρπός’’, 

πραγματοποιείται αυτή την περίοδο 

στη δομή μας. Κατά την διάρκεια 

των εργαστηρίων οι ανήλικοι του 

Κέντρου μας διδάσκονται πώς να 

φτιάξουν μια ταινία μικρού μήκους 

και να κάνουν ένα podcast. Στόχος 

του προγράμματος είναι η ένταξη 

των νέων προσφύγων και 

μεταναστών στις χώρες υποδοχής 

μέσα από την οπτικοακουστική 

παιδεία και παραγωγή. Αξίζει να 

σημειωθεί οτι οι ταινίες από τα 

εργαστήρια θα ταξιδέψουν σε 

διάφορα φεστιβάλ των χωρών που 

συμμετέχουν στο project. 

*** 

 

 

 

 


